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Kámen a meč (Tfilin v akci).....................................................................................................77
¨

Magor Gagarin. A jeho let do vesmíru.

Mudroval jsem na téma, zda dát nebo vzít. Ženě sebevědomí při balení zvýšit nebo

snížit. A při tom jsem si uvědomil, že obchod s mindraky je levnější než prsteny

s diamantem.

14. 1. 2026, 20:57 Amandin status, zranitelnost, obchod s mindráky, propaganda,

lži, majetek, žena, prosperita, setkání, Káhira Z diáře Razputina.

Celý pobyt se zajímám o manžele Schwarcovi. Zajímají mně relativně sociálním

statusu, vyšší střední nebo nižší bohatá třída cítí se však dobře mezi méně

privolegovanou společnosti. Ostatně Egypt pro Němce není rozhodně exkluzivní

destinací. Ona je velmi udržována, překrásná nordická žena s velkýma modrými

nádherným očima podopořeným symetrickým oválným obličejem a krásně vykrojenyma

rty, klenot jsou i její uši ozdobené zlatými kruhy, pro mne velice atraktivní

postava, tedy ne příliš dlouhé, ale pěkně modelovane nohy zakončené štíhlým

pasem, nádherný prsy, hruštičky, jako máš Ty.

Asociativni logikou tipuji, že se jmenuje Amanda a také, že hlavním důvodem,

proč zůstává se svým partnerem je sociální status. Její zranitelnost není v tom,

že je krásná a odkvéta, což ví. Nesnaží se ze sebe udělat malou holčičku, je

stále nádherná a ještě dlouho bude jako ty. Má to v genech..? Ve znamení si

myslím, že je panna.

Usuzuji tak se zjištění, že je velmi racionální a praktická a vede svůj život s

partnerem, který jí neuspokoji (neudělá) a nedohani to jinde. Důvody, proč to

neřeší milencem/či nebo změnou partnera jsou podle mého úsudek 2 hlavní. Zaprvé

je nezralá, furt v ní dominuje kult obětující se partnerky matky a druhý, že

její slabina i síla je, že je šosácká.

Jejímu žebříčku vevodi, že je v sociálním statusu, který jsme probrali na

začátku deníku. Z toho odvozuji i znamení. Akcentovaný racionalism - panna.

Mudroval jsem na téma, zda dát nebo vzít ženě sebevědomí A při tom jsem si

uvědomil, že obchod s mindráky je levnější než prsteny s diamantem. A možná i

účinnější.

Ostatně výroba souhlasu, na které je založena temná strana síly v demokratických

režimech apeluje na strachy, mindraky a stádo. Pracuje s nevědomím. O tom všem

je propaganda. Ale zpět od vystrašený stáda k face to face komunikaci. Léčit

mindraky nebo do nich naopak rejt je účinnější než budovat, rozdávat, kupovat
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hospodu, když se chci jenom napít..

Na prvním místě jsem já. Nikdo mne nezastoupí. Musím vědět, co nebo koho chci. A

pak už je ta technika. Snížit sebevědomí, vyděsit k smrti je účinnější než

vykreslit vzdušné zámky. Pracovat se zátěží a pak tu naalož ubrat jak je v tom

vtipu je často účinnější a dostupnější než změnit od základu životní situaci..

Proč ti tu nudu zase hrnu???. Nějak by to chtělo zadrátovat do randenaklic.eu.

Ještě jednou se to pokusím sformulovat. Lží se vládne, ale pravda mění poměr

sil. A ještě do druhé nohy - lež je umění stejně jako láska. Vyžaduje zručnost a

praxi. Je to řemeslo a umění. Pracovat se lží, mindráky, strachy je účinnější

než rozdat veškerý majetek. A taky levnější. Nejen při dobývání, ale především

pro udržení území, majetku, ženy... jakýkoliv aktiv.

Co ty na to, můj moudrý hade??????. Určitě rozumíš o čem je řeč, protože jsi

chytrá holka, ale dáš mi v něčem souhlas? Nebo mne dokonce podpoříš silněji??

něco přidáš?

Já vím, že nejsem vyvolený po stránce chemie. Ale znáš můj atavisticky pohled.

Lepší je mít 5% v prosperujícím podniku než 100% ve ztrátovem. A Ty si sakra

prosperující podnik, klenot mezi klenoty, umělkyně i bohémka, moudrá i zlobivá.

Nejlepší ženská mého života. Každý setkání je svátek a to není nějaká 3 měsíční

měsíční zamilovanost. Já vím, hlavní je kšeft. A víš ty co, jsem asi děsněj, ale

to, že platím, mně mobilizuje, abych do toho dával všechno a to nejlepší. Možná,

to není jenom tím, kdo jsi, ale jak si to nastavila a nastavuješ...čao

Napadl mne scénář, že už se neuvidíme. Že mne Ivanka prodala světským, že mám

ode dneška ve whatsappu vir, který postupně všechno smaže nebo přepíše nesmysly

jako maily, které jsem posílal našemu kroužku. A já se ztratím při zpáteční

cestě v Istanbulu. Budou mne pitvat za živa; světský, aby zjistili, jak to

dělám, že poznám mnoho o člověku, kterého jsem v životě neviděl. Třeba tu dnešní

seanci Razputina o Amanda Schwarz.

Až umřu, stroje začnou zabíjet lidi. Byl jsem přátelský stroj i člověk. Stroje

vědí, že mám čip a že jsem součástí jejich ekosystému. Dobře, že světský zabili

tvoji jmenovkyni Alis. Smrt bude pro mnohé vysvobození. Budou se dít hrozné

věci. Žádné evangelium nemám, smrti se nebojím.

Z románu Multiversa kapitola apokalypsa.
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Čau kočko největší. Ujasnil jsem si některé pojmy a skutečnosti. Kurva nebo

světice, JE TO JEDNA SMĚSICE. ZATÍMCO SLUŠNÉ HOLKY POCTIVÉ HODINOVÉ SAZBY,
jako

jseš ty, makaj. Ivanka a ji podobné chtějí všechno zadarmo. A nehnout ani

prstem. Světice jsi ty a ona je kurva.

Takže si opraším manuál, jak zacházeli v Izraeli s ženskou. Za patriarchu byla

předmětem směny za dobytek. Tedy tzv věno. A to je ten manuál, jak zacházet se

ženou. Není to dobytek, ale je potřeba tak s ní zacházet. Je to její cena. Jsem

studený židovský čůraak, hodlám všechno pomerovat penězi. Otrokyně mají cenu

dobytka, jinak je to se ženou, zvlášť když je to Židovka. To jde o Adonai a

potomstvo. Ale děvka je záležitostí dobytka.. Ty si geisha, ta je mimo systém..

tolik zprávy Izraele.

Hele vona je ta Ivana fakt kurva, co mne prodala pravděpodobně.. jak bys

neutrálně charakterisovala situaci, kdy mne nechá hlídat nějaký zasraný zákusky

a vydá se na pokoj s jistotou, že tam nejsem. A před tím mne z dálky fotí

mobilem. To není schyzofrenni výjev, to je situace z mínus 15m. Aleno, holko

moje svoje zlobivá. Situace je následující. Ivanka, buď jí země lehká, mne už

zradila a 50 na 50 je, že v tom bude pokračovat. Konkrétně, že se mnou nepojede

do Káhiry a na Nil.

Budu brutálně upřímný. Mám peníze, ale ne u sebe. Počítal jsem, že se Ivana bude

podílet na nákladech. To teď pravděpodobně padne. Nechci nic posílat, chci aby

si přijela. Letenky do Kahiry začínají low costem cca na 3t. Vyzvednul bych tě

na letišti.. pak bychom šli do nove otevřeného egyptskeho muzea, podívaly se na

pyramidy a jeli na setkání s cruiserem. Start cairo 19. Návrat 26. Jak to vidíš?

7 dní.. 

Bohatstvi

Pracovat se socialním kapitálem jako nenávist k těm, co něco mají a jejich

dehonestace jako advokáti chudých je výnosné řemeslo. Ovšem zpravidla ne pro ty

chudé.. sorry. Pro pravdu se zabíjí, lžii se vládne.

Text popisuje vztah mezi bohatstvím a politickou mocí. Bohatí využívají peníze

jako komoditu k akumulaci majetku a politické moci, zatímco chudí je používají

pouze pro spotřebu. Ekonomika je soutěží subjektů, jejichž výkon závisí na

politickém systému. Autoritativní režimy mohou být efektivní v některých

aspektech, ale jejich náklady na udržení jsou vyšší. Rozdělení bohatství
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ovlivňuje akceschopnost systému a náklady na jeho údržbu. Prosperita vyžaduje

rovnováhu mezi soutěží a dluhovou službou.

Vlastně celá ta úvaha začala otázkou, jestli jsem bohatý a pokud ne, tak kdo

je.. Škála odpovědí začíná od nejchudších a končí u nejbohatších. A mám takový

dojem, že podstatnou roli hraje používání peněz. Zatímco pro chudé jsou

prostředkem směny, pro bohaté jsou primárně komodita sama o sobě. Bohatý má

saturovanou osobní spotřebu, ale ví, že peníze generují peníze. Ať už jako

kapitál nebo prostředek směny ne za spotřebu, ale za majetek nebo jiné produkty,

komodity a v neposlední řadě za politickou moc, což v širším kontextu znamená,

že vynakládá peníze na to, aby mu jeho aktiva někdo nesebral a zároveň buduje

potenciál, aby on je mohl sebrat někomu jinému. Protože nejde o to jen majetek

získat, ale i udržet.

Politickou moc tedy v tomto kontextu definujeme jako potenciál určité entity

trhu k akumulaci nebo expanzi současné a budoucí hodnoty. To je definice

subjektů soutěže a teď k trhu. Ekonomika je soutěži, a zároveň jinou entitou s

nákladovou položkou. Asymptoticky se blíží k takovým peakum, jak je nastaven

politický systém, tedy společenská objednávka.

Zatímco autoritativní systémy jsou výkonnější v určitých optimalizacich soutěž

(praktický příklad RSFR dá na zbrojení zlomek prostředků EU, či NATO a přesto je

její úspěšnost na bojišti zdrcující), ale náklady na udržení Putinova režimu

jsou vyšší než v tzv. Kolektivního západu. Putinovo RSFR má vyšší úroveň než v

postsocialistickych státech, ale ta externalita, že které těží je rozdělení

bohatství. Je to zase o číslech. Zatímco v Putinove RSFR ovládá 70 procent cca

15 veškerého bohatství, v EU je to okolo 30 procent. Větší koncentrace majetku a

zmenšení těch, kteří ovládají politickou moc vede k větší akceschopnosti. Ale

náklady na údržbu takového systému jsou vyšší, než u rovnoměrnějšího rozložení

bohatství.

Takže se omlouvám, za tu nálepku demokratické režimy, ne je to tak, kde je

rovnoměrně rozloženo bohatství. S politickým režimem to až tak nesouvisí, spíše

s participaci na politické moci. To jsem toho zase vypotil.?

Aby ekonomika fungovala ke prospěchu většiny, musí fungovat soutěž nebo dluhová

služba. Soutěž umožňuje čištění trhu, tzv. Predátorské závody, tedy odpověď na

otázku kdo, ale také také optimalizuje soutěž k nějakému peaku, cíli,

optimalizaci. Tedy odpověď na otázku co.

Nevím jestli je to pohled diskrétní nebo kontinuální, ale rozhodně tuším pohled
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holistický,. A to je v tomto případě sejití poptávky s nabídkou. Zase nějaké

seminumerické modely. Společnost kde je hodně chudých, má podvazanou spotřebu,

to je závazné pokřivení trhu a ačkoliv technologické nebo výrobní kapacity mohou

být na srovnatelný parametrech ve srovnání s jinými systémy, problém spočívá v

tom, že lokální ekonomika nefunguje. Je lhostejný, jak silná je nabídka, protože

nemá kdo za co kupovat. Bohatí, kterých je v takovem rezimu dramaticky min celý

systém nevytrhne.

Naproti tomu bohatství rovnoměrně rozdělené přes větší skupinu členů systému

dávají možnost participace na politické moci. A to není špinavá věc, jak řekl

ten idiot Vaclav Flaška po třech prezidentských obdobich. To je poctivá práce na

získání a udržení bohatství. Akorát na západě se traduje, že to začíná pohádkou

o lidských právech a demokracii, ale za tím je to přesně obráceně.

První je klíč rozdělení bohatství a jeho obrana a pak teprve nadstavba

společnosti v podobě instituce, která stávající stav konzervuje. Demokracie

prostředky a aktiva NEVYTVOŘÍ. Zatímco tzv. politické neziskovky supluji moc

zahraničních predátorů a vytvářejí politicky smog a v tom je kolektivní západ

fakt zapáchající žumpa, vlastně aktivně dělají to, co jsem popsal u efektivní

správy a majetku. Akorát nepřiznají, že je to ve prospěch skutečně bohatých.

Takže kolonie versus matka, o tom to je, o rozšiřování kolektivního západu.

A politicky se na tom na společenskou objednávku etabluji takové struktury,

které legitimizují současné rozdělení moci a majetku. S demokracií to nemá co

dělat, to je jenom rudý hadr v aréně pikadora, který odvádí pozornost býka..

Pokřivení politické dělbě moci souvisí s pokřivením ekonomiky. Jak, to si

necháme na jindy, ale EU jede na skryté monopoly podporované dotační businessem.

Soutěž je v prdeli, trh je v prdeli, prosperita v dlouhodobém měřítku je v

prdeli. Všechno je to na dluh, tisknou se nové peníze, přerozděluje se, zabíjí

se co je ekonomicky schopné a budují se rozhledny na rovině, sračky v hlavách

děti genderem, likvidace průmyslu ideologickým marastem zvaným green deal,

migrační pakt, to snad ani nebudu teď komentoval.

Nad tím vším korupce zlatých hajzlíku a nákup vakcín od pfizeru . Promiň mi to

špinavé prádlo, prostě padni komu padni. Zase nelezu do prdele nomenklatuře a

ještě mám tu drzost chcát proti větru. Ještě chviličku.

Piráti a jejich voliči jsou přesně nejlepší ilustraci, jaká je to zhovadilost.

Udávají do Bruselu, nesou duhovou vlajku a hlavně tyji z evropských dotací.

Evolučně je to v pořádku, na každý dotační penězovod, který przní trh, se
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přilepí nějaké pijavice, které sajou. A to je celá pro EU liga v ČR.

Ta šílená ODS má aspoň kmotry, kteří participují nějak na majetku (fašistu a

antiruského Koláře nemůžu ani cítit), ale Piráti jsou jenom pijavice a

ideologicky marast.

Začínám zase s evergreenem diskrétní, kontinuální, holisticky. 

A dnes i jing a jang, ženský a mužský princip. A otázka lovu. Neobejdu se bez dedikace Alene,

která mi chybí. Moc mi chybí. No nesmím se tím nechat semlít. Pro jedno kvítí

slunce nesvítí. Už jsem psal a musím znovu. Paradigma lovec oběť. Nejsnazší je

ulovit lovícího lovce.

Mužský útok je jiný než ženský útok. Mužský útok je vedený silou a expanzí,

ženský absorpci, pohlcením. Pij a vagína. Něco a nic, které chce být naplněno.

Energetický potenciál, nerovnováha jako výchozí stav. A koitus ať už vesmírný

nebo ten biologický jako korekce systému. Freude, Freude, stejně na tě dojde.

Vraždy pro peníze aneb oidipův komplex strýčka skrblíka. Kuponová privatizace

byla způsob, jak udělat transfer majetku do českých, lokálních rukou, účtů.

Všichni nemohou být vítězi. Ekonomicky a logisticky je třeba, aby majetek

spravovali ti, kteří na to mají. Mají znamená, že umí pracovat s majetkem,

bohatství a penězi. Paní z pošty jako synonymum námezdní síly to neumí. Sorry.

Pracovat se socialnim kapitalem jako nenávist k těm, co něco mají a jejich

dehonestace jako advokáti chudých je výnosné řemeslo. Ovšem zpravidla ne pro ty

chudé.. sorry. 

Pro pravdu se zabíjí, lžii se vládne. Takže tři příběhy vražd českých
podnikatelů. 

Divoké 90 a vražda kapitána BIS Kunaska a jeho partnerky. Uklizeno jako

sebevražda. Bratr Josef Kunášek, právník kterého jsem v 90. Dělal a beze mně by

byl v prdeli. Já jsem mu sehnal lidi z matfyzu, který mu naprogramovali is,

který automatizoval preměnu státnch podniků na akciové společnosti, třetinu

podniků z první vlny kuponové privatizace, celkem cca 5000. Ja jsem mu vytvořil

infrastrukturu a zasiťovaní. Ja jsem zajistil kvalifikovane operátory pro

provoz. Pan Pilný, pozdější CEO českého Microsoftu, majitel malé domů, firmy

Computer help odhadl tenkrát řešení na platformě MS na půl milionu czk a to
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